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1. vydáníRegionální stálé konference pro území Jihomoravského kraje

Seznámení se sekretariátem RSK JMK
Regionální stálá konference pro území Jihomoravského kraje (RSK JMK) je zřízena na principu pa�tnerství a sdružuje 
pa�tnery daného kraje a projednává stěžejní otázky rozvoje regionu. Správné fungování RSK JMK zajišťuje sekretariát 
RSK JMK. Podpora finančních prostředků na realizaci projektu je zabezpečena prostřednictvím OP TP 2021–2027, 
který představuje 90 % z částky a zbylých 10 % je hrazeno z rozpočtu Jihomoravského kraje.

Mezi hlavní úkoly patří organizační zajištění setkávání RSK JMK a jejich pracovních skupin, dále koordinace 
Informačního systému projektových záměrů (ISPZ), organizace odborných seminářů a konferencí určených pro 
klíčové aktéry z území a analýza a hledání možnosti rozvoje hospodářsky a sociálně ohrožených území.

Činnost sekretariátu je zajišťována 3 úvazky, které jsou v současné době rozděleny mezi osm pracovníků, kde každý 
z nich spravuje jednu z klíčových úkolů projektu.

Koordinátoři hospodářsky a sociálně ohrožených území
Od roku 2021 sekretariát RSK JMK zpracovával případové studie k jednotlivým HSOÚ v Jihomoravském kraji, které se 
podle Strategie regionálního rozvoje ČR 2021+ nacházejí v pěti obvodech obcí s rozšířenou působností: Hodonín, 
Kyjov, Veselí nad Moravou, Znojmo a Moravský Krumlov. Cílem aktuálního projektu RSK JMK je mimo jiné i větší důraz 
na podporu těchto území. Na základě toho se součástí projektu stala i pozice koordinátorů hospodářsky a sociálně 
ohrožených území (HSOÚ).

Úkolem koordinátorů je konzultování projektových záměrů z území, výpomoc při hledání vhodných řešení problémů 
a finančních zdrojů, vyhodnocování současných nástrojů a jejich efektivity a šíření dobré praxe.

V Jihomoravském kraji se nachází celkem
pět hospodářsky a sociálně ohrožených území:
Znojmo, Moravský Krumlov, Kyjov,
Hodonín a Veselí nad Moravou.

V Jihomoravském kraji se každý z koordinátorů specializuje na konkrétní okres. První plánovanou akcí koordinátorů 
bude setkání se zástupci obcí Znojemska na téma Investic do bydlení a modrozelené infrastruktury dne 30. 1. 2024. 















 Vedoucí týmu
 Právnička projektu
 Finanční a projektový manažer
 Koordinátor RSK JMK
 Koordinátoři pracovních skupin
 Koordinátoři HSOÚ
 Koordinátor ISPZ a analytik projektu

Kontakty a rozdělení agendy týmu naleznete na webu
www.rskjmk.cz/kontakty.

Jihomoravský kraj dlouhodobě vnímá nutnost podpory HSOÚ. Kromě zvýhodňování 
těchto území ve vybraných dotačních programech vznikl v minulém roce i 
samostatný dotační program zaměřený na výpomoc při řešení dvou klíčových 
problémů území. Dotační program Podpora bydlení a podnikání na vybraných 
rozvojově znevýhodněných územích Jihomoravského kraje podpořil už 22 projektů 
a jeho vyhlášení se plánuje i do následujících let.

https://www.rskjmk.cz/koncepcni-a-strategicke-dokumenty/hsou/
https://www.rskjmk.cz/koncepcni-a-strategicke-dokumenty/hsou/
https://www.rskjmk.cz/kontakty/
https://dotace.kr-jihomoravsky.cz/Grants/21505-506-Podpora+bydleni+a+podnikani+na+vybranych+rozvojove+znevyhodnenych+uzemich+Jihomoravskeho+kraje+2023%e2%80%932024.aspx


Dotační příležitosti pro obce 
Jednou z klíčových činností sekretariátu RSK JMK je zajišťovat 
vzdělávání a osvětu aktérů v území za účelem podpory 
regionálního rozvoje. Tradičně tak sekretariát pořádá seminář 
pro obce, dobrovolné svazky obcí, místní akční skupiny a další 
klíčové aktéry  území, na němž zástupci Krajského úřadu JMK 
představují plánované dotační programy na následující rok.

Seminář k nové výzvě programu URBACT
30. 1. 2024 od 10:00, 
Krajský úřad Jihomoravského kraje, Brno

Investice do bydlení a modrozelené infrastruktury
30. 1. 2024 od 13:00,

Centrum Louka, Znojmo

Nejbližší plánované akce

140 902 760

114 883 209
64 909 280

55 276 400

31 664 316

26 771 000

25 592 100
14 056 000

Sociální a rodinná politika

Životní prostředí

Vzdělávání, sport a volný
čas

Venkov a zemědělství

Regionální rozvoj

Kultura a památková péče

Prevence a požární ochrana

Zdravotnictví

Schválené částky v kategoriích dotačních programů v roce 2022 (v Kč)

Úkolem sekretariátu je dále i analýza využití fondů EU a krajských dotačních titulů v předcházejícím roce. V době 
vydání newsletteru jsou nejaktuálnější data z roku 2022. Níže v grafu naleznete přehled schválených částek              
v jednotlivých kategoriích dotačních programů vyhlášených v roce 2022. S daty za rok 2023 budou členové RSK JMK 
seznámeni na plánovaném březnovém jednání.
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1. vydání

V návaznosti na to chystá sekretariát i Dotační katalog, ve 
kterém se nachází veškeré klíčové informace o dotačních 
programech vyhlášených krajem v daném roce. Aktuální vydání 
lze nalézt na po�tálu dotace.kr-jihomoravsky.cz. 

https://www.rskjmk.cz/kalendar-akci/seminar-k-nove-vyzve-programu-urbact-dne-30-1-2024/
https://www.rskjmk.cz/kalendar-akci/investice-do-bydleni-a-zelene-infrastruktury/
https://www.rskjmk.cz/kalendar-akci2/
http://www.dotace.kr-jihomoravsky.cz/

